RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) KURIKULUM 2013
PAUD TERPADU GKST TORSINA PATIWUNGA TAHUN AJARAN 2020/2021

Semester / Minggu / Hari ke 121311

Hari, tanggal : Senin 17 Mei 2021

Kelompok usia :4 -5 Tahun

Tema/subtema /sub subfema : Diri Pembiasaan pengucapan 3 kata ajaib dilingkungan keluarga
Kompetensi Dasar (KD) 111-12-25-28-31-41-33-43-3.12-4.12

Tujuan Pembelajaran: - Anak dapat menyebutkan 3 kata ajaib

- Anak dapat memiliki perilaku mandiri

- Anak dapat mengenal 3 kata ajaib di kegiatan sehari-hari

- Anak dapat menyebutkan huruf Vocal A-I-U-E-O

- Anak dapat melakukankegiatan bermain bersama teman dengan senang

A. KEGIATAN PEMBUKA
1. Penerapan SOP pembukaan
2. Berdiskusi tentang aku ciptaan Tuhan
3. Mengamati - Anak mengamati Gambar pembelajaran tentang 3 kata ajaib
4. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain

B. KEGIATAN INTI
1. Menanya:
- Anak bertanya tentang gambar yang diberikan guru
Anak bertanya tentang 3 kata ajaib?
- Apa manfaat 3 kata ajaib itu?
2. Menalar, mengumpulkan informasi dan mengkomunikasikan :
Anak berdiskusi dan Tanya jawab tentang 3 kata ajaib
Anak mencari dan mewarnai huruf Vocal pada 3 kata ajaib dengan menggunakan krayon (STEAM/Art}
- Anak dapat menuliskan dengan menggunakan pensil 3 kata ajaib ( STEAM)
3. Belajar tentang lagu 3 kata ajaib

C. RECALLING

Merapikan alat-alat yang telah digunakan

Kegiatan berlatih anak dalam menerapkan 3 kata ajaib dirumah, yang melibatkan kerjasama orangtua
Menyanyi tentang lagu 3 kata ajaib

Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya

Penguatan pengetahuan yang didapat anak
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EGIATAN PENUTUP
Menanyakan perasaannya selama hari ini
Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling disukai
Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan
Menginformasikan kegiatan untuk besok
Penerapan SOP penutupan
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E. RENCANA PENILAIAN
1. Sikap
a. -Mensyukuri bahwa aku sebagai ciptaan Tuhan
b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya
2. Pengetahuan dan ketrampilan
Menunjukkan diri anak
Menyebutkan identitas diri
Dapat menyayangi dirinya sendiri
Dapat mewarnai gambar dengan rapi
Dapat menghitung teman sesuai jenis kelamin
Dapat membuat garis datar dengan rapl
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Guru Kelompok
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